

ГУВД по Московской области запустило официальный блог (<http://guvd-mo.livejournal.com>).

«Цель выхода в живой журнал – это диалог с обществом, возможность еще на один шаг стать ближе к гражданам. ГУВД Подмосковья всегда готово к общению, мы будем рады помочь жителям Московской области в решении всех вопросов, которые окажутся в компетенции ГУВД Московской области», – заявил Руслан Пухов, главный редактор медиа-портала ГУВД по Московской области.

Блоггеры также могут размещать сообщения о фактах нарушения сотрудниками милиции законности. Цель блога – оперативная и адекватная реакция на приведенные факты.